



# ZPRAVODAJ OBCE OTASLAVICE

Říjen 2024

Léto uteklo jako voda, ranní teploty se blíží k nule, příroda se zbarvuje do pestrých barev, a to je znamení, že se nezadržitelně blíží zima a konec roku 2024. Po krásných letních měsících nám příroda opět ukázala svoji sílu a nelítostně ničila obce a města. Doufejme, že nadcházející období bude klidnější a dovolí nám prožít příjemné chvíle s našimi nejbližšími nebo na kulturních a společenských akcích, které pro Vás plánujeme.

Marek Hýbl – starosta obce

## Poděkování za finanční pomoc

Vážení spoluobčané,

v září letošního roku postihly celé území naší republiky, ale hlavně Olomoucký a Moravskoslezský kraj, katastrofální povodně. Obec Otaslavice se v této souvislosti prakticky ihned rozhodla zorganizovat finanční pomoc postiženým oblastem. Míra solidarity a snahy pomoci byla ze strany našich občanů obrovská a velice za ni všem děkujeme.

Okolnosti tomu chtěly, že dobrovolní hasiči z naší obce vyrazili na pomoc do Karlovic na Bruntálsku, kde pomáhali s úklidem základní a mateřské školy. Venkovní prostory byly pokryty bahnem místy až do výšky 50 cm. Celý objekt mateřské školy byl zaplaven až po okna a bylo zničeno kompletní vybavení školy. Do úklidu se zapojila horská služba, hasiči z Otaslavic a samozřejmě personál školy. Slovo dalo slovo a myšlenka přispět finančně na pořízení nového kotle a části topení byla na světě. Po zveřejnění pomoci v naší obci se začaly shromažďovat finanční prostředky od občanů a výsledkem byla částka 120 000,- Kč. Zastupitelstvo Obce Otaslavice na svém zasedání schválilo částku 130 000,- Kč ze svého rozpočtu. Obě tyto částky byly 14. října 2024 převedeny na transparentní účet Základní školy a Mateřské školy Karlovice.

Poděkování patří všem, kteří jakoukoliv měrou pomohli uskutečnit tento skvělý počín, a to tím, že přispěli finančně nebo třeba napekli buchty pro hasiče.

Hasiči odvedli kus práce nejen v Karlovicích, ale i v naší obci při velké vodě, která naštěstí nezpůsobila větší škody. Spolu s dobrovolníky naplnili cca 250 pytlů pískem a rozvezli je na nejkritičtější místa v obci. Je krásné, že se stále najdou lidé, kteří neváhají přiložit ruku k dílu a ochotně pomohou tam, kde je třeba.

**Jménem zastupitelstva obce ještě jednou všem děkujeme.**

## **FINANCE A INVESTIČNÍ AKCE**

I druhá polovina letošního roku byla a je ve znamení významných investičních akcí. Nejprve byla dokončena revitalizace fasády bytů a komerčních prostor mateřské školy. Tato akce byla započatá již v loňském roce a její výsledek může posoudit každý sám.

V průběhu letních prázdnin byla zahájena dlouho plánovaná revitalizace školní zahrady. Celá akce bude stát zhruba 12 mil. korun. Cílem této investiční akce je vybudování multifunkčního sportoviště a venkovní učebny. Zároveň bude na školní zahradu, venkovní učebnu a multifunkční hřiště vybudován nový vstup, a to zastřešenou lávkou z prvního patra budovy školy. Žáci tak budou moci k hodinám tělocviku využívat vlastní sportoviště a nebudou se muset přesouvat do areálu tělocvičné jednoty Sokol.

V září byl po dlouhém úsilí schválen nový územní plán obce. Tím se nám konečně otevírá cesta k plánované cyklostezce Otaslavice-Brodek. Schválením tohoto důležitého dokumentu můžeme pokračovat na projektové dokumentaci na tuhle dlouho plánovanou a velmi očekávanou akci.

Dalším plánovaným počinem je vybudování inženýrských sítí a komunikace v lokalitě Aleje. Projekčně a finančně je tahle akce přichystaná. Čekáme pouze na stavební povolení. Předpokládáme, že s realizací začneme během letošního podzimu.

## **PŘÍRODNÍ KOUPAČÍ BIOTOP**

Letošní koupací sezóna se jedním slovem vyvedla. Krásné letní počasí přivedlo na naše koupaliště 10500 návštěvníků, což je zhruba o 30 procent více než v loňském roce. Od znovuotevření koupaliště v roce 2018 se jednalo o nejúspěšnější sezónu, co do návštěvnosti, tak i tržeb a pro obecní rozpočet se jedná o významnou příjmovou položku.

## **KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE**

V pátek 1. listopadu pořádá Sdružení rodičů při ZŠ tradiční halloweenský večer (výstava dýní).

V neděli 27. října proběhne na Homole každoroční Drakiáda pořádaná TJ Sokol Otaslavice.

V letošním roce slaví náš významný rodák, nadporučík letectva Josef František, 110 let svého narození.

Při této příležitosti mu byl při vjezdu do obce odhalen nový pomník. Autorem a iniciátorem tohoto díla je velký fanda vojenské techniky a historie pan Jaroslav Ondruška. Za zhotovení tohoto pomníku, který občany a návštěvníky upozorní na našeho významného rodáka, mu jménem obce děkujeme.

### **A pomalu se nám blíží adventní čas.**

První adventní neděle připadá na 1. prosince. Odpoledne rozsvítíme vánoční strom a zároveň bude pro Vás přichystána výstava Kouzlo Vánoc v muzeu Josefa Františka, kde se přeneseme do kouzelného světa vánočních tradic z dětství. Tato výstava bude přístupná první dva prosincové víkendy.

Druhá adventní neděle 8. prosince bude ve znamení každoročního vánočního jarmarku v prostorách sokolovny.

Třetí adventní neděle připadá na 15. prosince. Tento den obec plánuje uspořádat již tradiční setkání se seniory opět v místní sokolovně.

Na všechny plánované akce Vás srdečně zveme.

*Marek Hýbl*

*starosta*

*Ing. Mojmír Sokol*

*místostarosta*